   В последние дни сентября  участники экологического кружка  библиотеки с.Соболево побывали  в одном из удивительных уголков Камчатки –в Малках.

    Идея побывать  в Малках возникла  спонтанно, но, как ни странно, поездка состоялась. Собирались недолго, по телефону заказали места в гостинице, и вот  впереди длинная дорога. Остановились  у зарослей кедрового стланика,  у реки Пымта, очистили площадку у родника с вкусной чистой водой. Есть чем полюбоваться на пути: осенняя разноцветная тундра, перелески с яркими гроздями рябины, панорама сопок вдали, быстрые чистые реки и речушки. Позади 9 часов пути и вот она - база отдыха «Малки». Разместились в комфортабельных гостиничных номерах  с трехразовым  питанием. Общее впечатление очень приятное: чисто, уютно, красивые коттеджи, аллеи, беседки,  прекрасный вид, легко дышится. 
   Полтора дня пролетели незаметно. Купались в бассейне с горячей водой. Но особенное удовольствие всем доставило купание в уникальных  лужах с горячей целительной водой. Малки - это территория, на поверхность которой выходят множество источников. Кроме собственно базы отдыха с домиками  обустроено еще место отдыха на территории: установлены мусорные баки, раздевалки, туалеты, столы, мангалы. Машины останавливаются только там, где нельзя повредить источники. Сооружена даже крытая эстрада для летнего отдыха. Как говорят, особенно весело здесь летом,  целый палаточный городок, много молодежи,  устраиваются дискотеки, концерты.
  Попарившись в горячей луже, можно окунуться в ледяную воду реки Ключевки, которая бежит тут же, рядом. Это поразительно - одной ногой стоишь в речке, а другой - в горячей воде.

  Купание нашей группы  дополнилось  горячей ухой, песнями под баян, общением. Не забыли и мусор собрать.
   Малки покидали с сожалением, тем более погода  в день отъезда была солнечной. Утренний туман только придал очарования  этому удивительному месту. Дорога домой заняла  чуть больше времени: собирали рябину, которая росла прямо у дороги, фотографировались, доедали съестные припасы.

     Всем участникам  кружка поездка оставила много приятных впечатлений. Теперь надолго хватит воспоминаний и будут строиться новые планы путешествий. Жаль, что таких мест отдыха нет в нашем районе. Но у нас есть другие, которые тоже надо хранить, обустраивать и содержать в порядке.
