ПОД ЗНАКОМ ПЯТИ КОЛЕЦ

 В Сочи стартовали  22-е зимние Олимпийские игры.  Грандиозное по своим масштабам, по накалу страстей  спортивное и общественное событие не может оставить никого равнодушным. 

  На прошлой неделе, в преддверии открытия Олимпиады в соболевской библиотеке  прошел тематический вечер «Олимпийские мгновения». Читатели, жители села собрались, чтобы поговорить об Олимпийских играх, их истории, истории олимпийского движения в целом. Хотелось как-то  выразить свою причастность к величайшему мировому спортивному событию 2014 года.

   На выставке «Все об Олимпийских играх» были представлены все библиотечные ресурсы на эту тему. Работники библиотеки подготовили презентацию и из Интернет - материалов, подобрали соответствующее музыкальное оформление.

На  вечере присутствовали соболевские спортсмены, которые активно занимались и продолжают заниматься  лыжным спортом. Ведь лыжи  на Камчатке и в Соболево-любимый вид спорта и любимое занятие. Собравшиеся с удовольствием послушали спортивные воспоминания А.Курицына, Г.Дроздовой, В.Михальченко, Е.Фоминой, В.Игнатовой, В.Самборко. А им есть что вспомнить, ведь за плечами у них участие во многих сельских, районных, областных соревнованиях и спартакиадах, лыжных пробегах и походах. Это они, гости нашего вечера и другие наши земляки, в недалеком прошлом  защищали спортивную честь района, составляли его гордость. И, к слову сказать, многие из них спорту не изменяют до сих пор, поддерживают спортивную форму и готовы  к новым состязаниям
